
V E S T I

Gecić Law s ponosom objavljuje da je uvršten u izdanje WIPR Leaders 2026, dok su Bogdan
Gecić, osnivač i partner, i Vera Davidović, rukovodilac prakse intelektualne svojine, ponovo

prepoznati među vodećim stručnjacima za intelektualnu svojinu.

Gecić Law uvršten u 
WIPR Leaders 2026

Vodič WIPR Leaders, koji je ranije ovog meseca
objavio World Intellectual Property Review,
ističe vodeće pravnike u oblasti intelektualne
svojine u različitim jurisdikcijama i oblastima
prakse. Ovo priznanje dodatno potvrđuje
rastući ugled Gecić Law u oblasti intelektualne
svojine i odražava snagu rada tima u oblastima
autorskog prava, žigova, industrijskog dizajna,
poslovnih tajni i zaštite prava intelektualne
svojine.

O vodiču WIPR Leaders 2026
WIPR Leaders je globalni vodič koji okuplja
istaknute pravnike u oblasti intelektualne
svojine. Klijentima, internim pravnim timovima i
partnerskim kancelarijama pomaže da
prepoznaju pouzdane savetnike za složena
pitanja intelektualne svojine.

Izdanje za 2026. godinu donosi dalji razvoj
ovog vodiča. WIPR sada predstavlja Leaders
kao dinamičan, celogodišnji program, u okviru
kojeg se novi stručnjaci ocenjuju i dodaju
tokom cele godine. 

TTakav pristup omogućava vodiču da bolje
prati razvoj tržišta intelektualne svojine i
obezbedi širu vidljivost vodećim stručnjacima u
etabliranim, ali i tržištima u razvoju.

Stroga selekcija
WIPR bira Leaders kroz istraživački proces koji
uzima u obzir profesionalni ugled, priznanja
kolega i klijenata, dosadašnje rezultate i
doprinos zajednici stručnjaka za intelektualnu
svojinu. Vodič posebno izdvaja pravnike koji
spajaju vrhunsko stručno znanje, praktičan
pristup i snažan ugled na tržištu.

Za Gecić Law, ovo priznanje potvrđuje
kontinuiranu posvećenost firme sofisticiranom
pravnom savetovanju u oblasti intelektualne
svojine. Ono takođe odražava sposobnost tima
da klijentima pruži podršku u zaštiti,
ostvarivanju i komercijalizaciji prava
intelektualne svojine u Jugoistočnoj Evropi i
šire.
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Izjave povodom priznanja
„Priznanje u vodiču WIPR Leaders 2026 za nas predstavlja veliku čast. Intelektualna svojina postala je
ključni deo poslovne strategije, inovacija i rasta. Našim klijentima potrebni su jasni, praktični i strateški
usmereni saveti, a naš tim svakodnevno radi upravo na tome. Ovo priznanje odražava poverenje koje
nam klijenti ukazuju i posvećenost celog našeg tima za intelektualnu svojinu,” izjavio je Bogdan Gecić,
osnivač i partner u Gecić Law.

„Uvrštenje među WIPR Leaders za mene je istovremeno velika čast i snažan podsticaj. Pravo
intelektualne svojine nalazi se na preseku kreativnosti, tehnologije, zaštite prava i poslovne strategije.
Ponosni smo što klijentima pomažemo da zaštite ono što njihovo poslovanje čini prepoznatljivim i
vrednim. Zahvalna sam našim klijentima i kolegama na kontinuiranom poverenju i podršci,” rekla je Vera
Davidović, Counsel u Gecić Law.

Pogled unapred
Ovo priznanje predstavlja još jednu važnu prekretnicu za praksu intelektualne svojine u Gecić Law. Firma
će nastaviti da jača svoje kapacitete i pruža podršku klijentima u pitanjima koja se odnose na žigove,
autorsko pravo, industrijski dizajn, poslovne tajne, nelojalnu konkurenciju, zaštitu prava i poslovne
strategije zasnovane na intelektualnoj svojini.

Gecić Law ostaje posvećena pružanju preciznih, kreativnih i poslovno orijentisanih pravnih saveta
klijentima čije ideje, brendovi, tehnologije i inovacije zahtevaju snažnu zaštitu.

###

O Gecić Law
Gecić Law je višestruko nagrađivana, nezavisna advokatska kancelarija koja pruža pun spekar pravnih
usluga, aktivna širom Jugoistočne Evrope i na širem evropskom tržištu. Kancelarija savetuje vodeće
kompanije, finansijske institucije, investitore, vlade,, inovatore i rastuće kompanije u vezi sa složenim
prekograničnim transakcijama, regulatornim pitanjima,  pravnim sporovima i strateškim projektima.
Zahvaljujući ekskluzivnom članstvu u mrežama TerraLex i TAGLaw, kao i stalnom prisustvu u Briselu,
Gecić Law objedinjuje globalni domet, dokazanu ekspertizu u oblasti prava EU i duboko razumevanje
regionalnog tržišta. Kancelariju kontinuirano prepoznaju vodeći međunarodni pravni direktorijumi, a
2025. godine proglašena je za Law Firm of the Year: South Eastern Europe na dodeli The Lawyer
European Awards, nagrada koju kancelarija osvaja po treći put.
Za više informacija posetite naš veb-sajt: www.geciclaw.com.
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